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чного складу, необхідність точних зведень про поводження пла-
стмас у контакті з упакованою продукцією – усе це потребує ре-
тельних досліджень при доборі пакувального матеріалу для фа-
рмацевтичних препаратів, до якості пакування яких ставлять 
особливі вимоги. 

У фармацевтичній практиці полімери знаходять застосу-
вання переважно як таропакувальні засоби для лікарських засо-
бів. Основними типами застосовуваних пластмасових матеріалів 
в якості таропакувальних засобів є: поліетилен високого і низь-
кого тиску, блоковий та ударний полістирол, полівінілхлоридна 
плівка, целофан і комбіновані матеріали. Критеріями оцінки до-
сліджуваних марок пластмас для застосування у фармацевтичній 
практиці служать санітарно-хімічні і токсикологічні досліджен-
ня, а також показники, що характеризують якість і цілість пре-
паратів. 

Крім цього, особливу увагу приділяють закупорювальним 
засобам, основним призначенням яких є забезпечення зберіган-
ня і цілісності продукції незалежно від зміни зовнішніх умов. 
Особливостями закупорювальних засобів, які виготовляються 
останнім часом, є те, що крім забезпечення зберігання продукції 
вони можуть виконувати роль функціональних пристроїв, тобто 
разом з закупорюванням тари вони виконують функції, які 
зв’язані з розпилюванням, дозуванням, намащуванням, розсію-
ванням лікарських засобів. Усім вище перерахованим і визнача-
ється доцільність використання поліетиленової тари та закупо-
рювальних засобів для фасування, транспортування, викорис-
тання і зберігання лікарських засобів.  

На кафедрі клінічній фармакології з фармацевтичною 
опікою НФаУ проводяться клінічні випробування медичних ви-
робів. Проведені клінічні випробування дозволяють вибрати оп-
тимальний варіант упаковки для конкретного лікарського засобу 
і рекомендувати його до використання для потреб фармацевтич-
ної промисловості в Україні. 
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До числа першочергових проблем сучасної медицини і 

фармації по праву можна віднести питання безпеки лікарських 
засобів. З числа відомих у світі більше ніж 400 тисяч лікарських 
препаратів немає жодного абсолютно безпечного, особливо при 
порушенні раціональних умов їх застосування. Останнім часом 
проблема лікарських уражень печінки набуває все більшу актуа-
льність, а гепатопротектори на сьогодні становлять 9,2 % від за-
гальної кількості лікарських препаратів. Враховуючи провідну 
роль активації вільнорадикальних процесів у патогенезі запа-
лення, ми припустили, що встановлена у попередніх досліджен-
нях протизапальна дія рослинних екстрактів рутки, володушки і 
солянки холмової пов’язана з антиоксидантними властивостями 
біологічно активних речовин, які входять до їх складу. 

Мета. Експериментальне вивчення антиокислювальних 
властивостей рослинних екстрактів рутки звичайної і рутки 
Шлейхера, володушки та солянки холмової. 

Матеріали і методи. Дослідження антиокислювальних 
властивостей екстрактів в умовах in vitro вивчали на моделях 
спонтанного та аскорбатіндукованого ПОЛ в гомогенаті печінки 
щурів. У якості препаратів порівняння були використані силібор 
у дозі 25 мг/кг і α-токоферол у дозі 50 мг/кг.  

Результати та їх обговорення. Згідно результатів дослі-
джень при інкубації гомогенату печінки у буферному розчині 
при температурі 37οС спостерігалося значне накопичення ТБК-
реактантів, що свідчило про інтенсивний перебіг процесів ПОЛ. 
При цьому, накопичення ТБК-реактантів було більш вираженим 
при додаванні до середовища інкубації аскобату – потужного 
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індуктора неферментативного ПОЛ. Швидкість накопичення 
ТБК-реактантів при спонтанному ПОЛ становило 0,45 нмоль/л 
за 1 хв, при аскорбатіндукованому – 0,55 нмоль/л за 1 хв. При 
додаванні до середовища інкубації екстрактів рутки звичайної, 
рутки Шлейхера, володушки і солянки холмової вміст ТБК-
реактантів був нижчим у порівнянні з контролем у 3,2; 3,5; 4.7 і  
3,1 рази відповідно.  

Висновки. Рослинні екстракти рутки, володушки і солян-
ки холмової здатні ефективно блокувати як спонтанну, так і ас-
корбатіндуковану активацію процесів ПОЛ in vitro, що свідчить 
про їх антиокислювальну активність.  
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Загальновідомо, що для більшості фітопрепаратів харак-

терні  добра переносимість, відсутність синдрому відміни, ток-
сичності по відношенню до паренхіматозних органів. Поряд з 
цим, одним із недоліків фітотерапії є низька доказова база. ей  

Мета. Експериментальне вивчення антиоксидантних 
властивостей настойки гепахол. 

Матеріали і методи. Дослідження антиоксидантних вла-
стивостей настойки гепахол вивчали на моделі тетрахлормета-
нового гепатиту у щурів. Вплив на біохімічні показники крові 
визначали згідно загальноприйнятим методикам. 

Результати та їх обговорення. Результати проведених 
досліджень свідчать, що настойка гепахол у дозі 0,1 мл/100 г ма-
си тварин виявляє виражені антиоксидантні властивості та зме-
ншує виразність цитодеструктивних процесів, що обумовлені 
активацією ПОЛ. За виразністю лікувально-профілактичного 
ефекту досліджувана настойка не поступається, а за впливом на 
деякі показники виявляє перевагу перед референс-препаратом 
силібором, а саме: МКП, виживання тварин, активність АлАТ, 
рівень загального білка у сироватці крові, ДК і ТБК-АП у гомо-
генаті печінки щурів, а за дією на вміст холестеролу в сироватці 
крові суттєво перевершує референс-препарат, що свідчить про 
гіпохолестеринемічну дію БАР, що входять до складу об’єкту 
дослідження.  

Висновки. Рослинна настойка гепахол виявляє виражені 
антиоксидантні властивості. По данным ВОЗ, в .мире 2 млрд. 
человек что от 5 
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